

## День Российской печати

13 января в рамках программы «Разговоры о важном» в группе 5.1а прошел классный час на тему: День Российской печати.

День Российской печати – это особый праздник, который напоминает нам о значимости слов и о силе печатного слова.

Этот день посвящен началу выпуска первой российской печатной газеты «Ведомости», что стало важным шагом в развитии отечественной журналистики.

И даже в век цифровых технологий, когда газеты и журналы можно читать на экранах компьютеров и смартфонов, печатные издания продолжают удерживать свою аудиторию и вдохновлять миллионы читателей.

На сегодняшний день в России издаются более 6000 тысяч различных печатных изданий: газеты, журналы, ...

Студентам были продемонстрированы копии газет, выпускавшие в годы Великой Отечественной войны, а также газета Владивосток, которая была выпущена 23 декабря 1918 году.

Внеурочное мероприятие, посвященное Дню Российской печати, не только обогащает знания, но и стимулирует интерес к изучению истории и культуры печатного дела, помогая студентам формировать свое отношение к информации и учиться критически её оценивать.

Таким образом, День Российской печати становится не просто датой в календаре, а существенной частью образовательного процесса, способствуя развитию коммуникативных навыков и творческого мышления.



